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Lidskou rukou vytvořená Apokalypsa a tajemství Melchisedecha 

Legendy o konci světa přitahovaly lidi po celé věky jako magnet. Mýty a 
proroctví o konci světa se vyskytují téměř ve všech náboženstvích. A 
samozřejmě, nejznámějším spisem o posledních dnech - to je Apokalypsa 
Jana Teologa. 

Mnohé sekty, aniž by čekaly na „konec světa“, si ho samy zorganizovaly. V 
poslední době zájem o apokalyptická proroctví jen vzrostl. 

Mnozí navíc začali tvrdit, že již žijeme v éře „posledních dnů“. Zvláště 
pečlivě se na apokalyptické události připravuje Izrael. I když tato příprava 
spíše připomíná umělé vytváření znamení a okolností, o nichž se zmiňují 
starověká proroctví. Takto bylo záměrně vyšlechtěno červené tele z 
proroctví o posledních dnech. 

Vědecko-výzkumná instituce, která se zabývá problematikou výstavby 
Třetího chrámu v Jeruzalémě, začala s chovem skotu před čtyřmi lety. Za 
tímto účelem byla do ústavu přivezena zmrazená embrya krav plemene 
„Red Angus“, a později byla umístěna do místních sudokopytníků. V roce 
2019 se narodilo tele, jak je popsáno v prorockých knihách. 

Židovští i křesťanští stoupenci ortodoxiního smýšlení věří, že po narození 
červeného telete bude možné obnovit Třetí chrám v Jeruzalémě na 
Chrámové hoře. Zároveň jsou věřící pevně přesvědčeni, že narození 
červené krávy znamená blížící se tzv. Apokalypsu. Začátek Apokalypsy 
znamená také samotná stavba Třetího chrámu. 

Ukazuje se, že lidé sami připravují planetě takzvané poslední dny. Dělají 
to... instituce. Proč tedy lidé v Izraeli tolik sní o začátku apokalyptických 
událostí, které již vytvářejí vlastníma rukama? Jaké programy se snaží 
naplnit, na jakého mesiáše čekají, sníce o pozemské nadvládě? 

Co je tak pozoruhodného na Chrámové hoře, na níž chtějí Židé obnovit svůj 
Chrám, respektive postavit Třetí. Jak tento Chrám zahájí „konec světa“ 
neboli éru Mashiacha či Antikrista? Co skrývají útroby Chrámové hory a 
kdo založil Jeruzalém? 

Proč a podle jakého plánu se v poslední době najednou začaly objevovat 
informace, že všechno na Zemi postavili Rusové, včetně tohoto města? 

Kdo je tajemný Melchisedech, který byl dávným strážcem tohoto místa? 

Odpovědi na tyto otázky přišly v jednom z vědomých snění. Možná vnesou 
světlo do dávných záhad biblických časů... Tyto informace však nejsou 
určeny skeptikům či fanatikům náboženských dogmat nebo nových 
pseudoučení, takže věřit či nevěřit je osobní záležitostí každého. Tyto 
informace nemají za cíl zranit ničí náboženské city. Nikdo nikoho nenutí 
ani nepřinucuje, aby s ní souhlasil. 
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Ale někomu se možná odhalí odpovědi na dávno trýznivé otázky... 

Takže... 

Starobylé kameny k sobě pevně přiléhají. Skrz mezery nepronikne ani tráva. Nad 
ruinami osady či chrámu nemilosrdně praží slunce. Část dlažby pokrývá písek. 
Silně se však rozpadá a přechází do schodů. V tloušťce skály vede podivná 
chodba, tunel se propadá hlouběji a hlouběji, a schody vedou směrem dolů. A 
stěny z ohromných kvádrů jsou tak blízko u sebe, že se zdá nemožné vůbec se 
protáhnout. Ale od kamenů vychází zvláštní záře a tma tu není tak hustá. 

Tady je však zatáčka a konec nekonečných schodů. Chlad obklopil toto místo 
tajemstvím. Náhle se po podlaze jako jiskry rozptýlily záblesky světla. A vzápětí 
vyrazil celý sloup světla a ozářil celý sál. V zelené záři odhalily prastaré kameny 
své nápisy a reliéfy. Na stěnách s liánami a květinami se proplétaly nestvůry s 
dlouhými krky. A uprostřed zatuhl okřídlený býk v tichém běhu skrze věky... 
Letěl vpřed jako živý v chvějivém světle podivné záře. 

Náhle se však vzadu objevilo něco mohutného, co mě přinutilo ohlédnout se. V 
zářícím sloupu světla se objevila postava. Obrovský člověk s rohatou hlavou stál 
jako socha. Ale ne, vůbec to nebyla socha... 

Zlatý tkaný brokát se mu v umných záhybech spouští po bocích a na prsou se mu 
třpytí náhrdelník. Turban s kameny a podivnými... rohy, vousy spletené do 
malých copánků, v ruce zlatá hůl s kameny a na ruce náramek s podivným 
ciferníkem, ale místo čísel tajemné znaky. Jeho pohled však zastavil jakoukoli 
zvědavost. Pronikal skrz, ale místo strachu v něm byl najednou klid. 

Tajemná slova se ozvěnou rozléhala po sále a od stěn se odrážely zvuky 
neznámé řeči, jako by mluvily kameny... Pak se vousáč usmál a pokračoval v řeči, 
ale ústa neotevřel. A tu se řeč začala překládat kdesi uvnitř vědomí. 

„Už jsme se viděli. Hovořil jsem o zemích na Východě, hovořil jsem o svém městě a o 
věčném boji s Jahvem (viz témata: Baal - pomlouvaný bůh Východu o Satanovi, 
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Anunnaki a... Syrské válce; Proč islamisté zničili starověký Nimrud aneb příběh 
biblického rebela; Tajemství Goga a Magoga). Kdysi jsem zde byl považován za 
boha, ačkoli jsem pouze učitel. A mé jméno bývalo ctěno, ale nyní se ho bojí byť 
vyslovit, neboť jsem se Jahvemu tak znelíbil, že mě všem představil jako Satana. 
Dříve mi lidé říkali Baal. Ale toto jméno je nyní všude a pro všechny jménem 
démona. Takže teď nevím, kdo mi může věřit... Ale možná vás nepřesvědčí jméno, 
ale ty poznatky, které vám chci sdělit, nebo možná ne, všechno je vůle Nejvyššího... 

Teď u vás nastávají jiné časy, hmota je jiná a světlo je jiné, i Slunce... Programy 
starých proroctví zastaraly... Ale bitva stále pokračuje a moje stará válka kypí 
dodnes, plamen z ní byl přenesen do nového světa. I když brzy pohasne... 

Moje slova vám teď nejsou jasná, tak začněme od začátku... 

Ve vzdáleném dávnověku se skrývají ony počátky, kdy tuto planetu, kterou 
nazýváte Zemí, osídlili životem velcí Tvůrci. Byli to Asurové a Lunbo z Faetonu, jak 
mnozí z vás tuto planetu nazývají. Asurové jsou rasou obrů, kteří na Zemi založili 
zemi všech vašich předků - Boreu, jak se jí zde později říkalo, či Hyperboreu. A 
Lunbo, také obři - zemi Lemurii postavili a stali se předky celé žluté rasy. A 
mnohokrát jsme si o tom již povídali, že nemá smysl to opakovat... (Viz další 
témata.) 

Tenkrát Asurové a Lunbo zanechali v Zemi krystaly, které otevírají portály do 
jiných světů a spojují Zemi s planetami jiných systémů. Podle vašich znalostí lze 
právě toto nazvat komunikací světů vesmíru. Civilizace už dávno vědí, jak na 
těchto verstách měřit dráhy Kosmu. A všechny portály jsou jako majáky, pro 
mnohé svítí na drahách... Vždyť v bezbřehém Kosmu nikdo nebude překonávat 
materii ve vzdálenostech. Nemá smysl létat miliardy miliard jednotek času. Vždyť 
dokonce jiskra světla podle vašeho měření uletí ohromné množství světelných let... 

Proto rozumné bytosti znají jinou cestu, kdy není nutné překonávat materii a čas, 
ale lze pronikat podstatu vesmíru v bezčasí a dostat se do systému hvězd, kam 
potřebujete. Místa těchto průniků, dá-li se to tak říci, jsou portály. V prostorech je 
vytvářejí zvláštní krystaly na místech, kde jsou víry vesmírného proudu. Tyto 
technologie vám zatím nejsou zcela pochopitelné, a proto jsou možná má slova 
složitá... 

Ale řeknu vám jednu věc: existují různé druhy portálů. Některé spojují Zemi jen s 
určitým místem ve vesmíru, v jiných jsou křižovatky vesmírných cest a lze se jimi 
dostat na mnoho míst ve vesmíru. Přičemž je třeba říci, že tyto světy mohou být v 
různých vibracích frekvencí, a například z vašeho trojrozměrného světa mohou být 
vůbec neviditelné. Tyto frekvence a jejich měrné jednotky jsou vám neznámé, ale ve 
vesmíru jsou v celém souřadnicovém systému základní. Všechny přístroje našich 
lodí, které jsou vyrobeny technicky, se na ně orientují. I tento můj přístroj je na ně 
naladěn...“ A tu Baal ukázal na podivné hodinky na náramku... „Je potřebný, abych 
mohl přijít do vašeho těžkého světa, přinejmenším na jeho hranici... 
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To vše ovšem duch nemusí vůbec potřebovat, vždyť plně osvícený duch instinktivně 
zná a cítí všechny přechody vibrací mezi světy a jako ryba plave v proudech 
oceánu. Tak mohou pozemští jogíni létat do jiných světů bez jakékoli techniky. 
Když se však postupně naučí této vědě, nemohou se vrátit do vašeho těžkého světa. 
Proto musíme i my používat přístroje, abychom upravili vibrace světa kolem nás a 
mohli vstoupit na hranici vašeho světa, tak je pro nás těžký. 

Ačkoli i Anunnaki mají podobné přístroje, ale na to, aby mohli přijít z jejich těžkého 
světa k vašemu prahu... 

A přenášet věci v hmotné podobě ze světa do světa není vůbec snadné. K tomu se 
potřebují nastavit jiné vibrace, což je technicky jednodušší a rychlejší. Za tímto 
účelem se staví portály, aby lodě mohly cestovat mezi světy. 

Kromě toho mohou krystaly těchto portálů vnášet do vašeho světa energii k 
různým účelům a existuje ještě mnoho dalších funkcí, řečeno vašimi slovy, ale 
nebudu se pouštět do jejich vysvětlování, neboť zatím neexistují pojmy ve vašem 
jazyce. 

Tyto krystaly byly rozmístěny na planetě Zemi v určitých bodech magnetických 
vírových struktur nebo přírodních portálů, které zrodila příroda. Krystaly 
jednoduše umožnily tyto přírodní portály ovládat. 

Jeden z takových velkých krystalů se nachází pod horou Kailás v Tibetu, další pod 
horou Méru, která se dostala na dno ledového oceánu a byla v srdci Hyperboreje. 
Kromě nich Země uchovává i další velké či malé krystaly portálů. 
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Jeden z nich se nachází zde na Blízkém východě, v útrobách známé Chrámové hory 
neboli hory Moria, v srdci Jeruzaléma. 

Tento krystal byl zasazen do přirozené magnetické vírové struktury, kterou 
vytvořila sama planeta. Bohužel, tato struktura se však nachází blíže zemskému 
povrchu než na jiných místech. Nejhlubší uložení takovéto struktury je v oblasti 
bývalé hory Méru.  

V oblasti vašeho Jeruzaléma je však tato struktura nejblíže povrchu, a proto je 
velmi zranitelná. 

V těchto končinách se odehrála nejedna bitva s černými příchozími z antisvěta, ale 
krystal byl přesto uchráněn. 

V epoše prvních invazí černých reptiloidů na Zemi, tedy v éře dračích válek (viz 
téma: Od Lemurie po Hyperboreu aneb bitvy draků), jsme přišli ze vzdálených 
souhvězdí na volání o pomoc, které vyslali Lemurijci a Asurové, i obyvatelé 
vzdáleného jižního kontinentu Tellurie. 

Tehdy jsem přišel z čertogu Býka. Z jiných čertogů kosmu přišli další učitelé, které 
později na Zemi nazvali bohy. 

Bitvy s draky temnoty byly dlouhé, a když už jsme zvítězili, a světlo se rozlilo po 
Zemi, dozvěděli jsme se strašlivé tajemství, že skutečnými nepřáteli nejsou tito 
černí draci, ale Anunnaki ze systému Nibiru, kteří je vyslali. Předstírali, že jsou 
světlou civilizací, údajně také pomáhající Zemi, ale ve skutečnosti téměř ovládli 
portál na Kailásu. Už jsme o nich hodně vyprávěli (viz jiná témata). A vzápětí opět 
začaly velké bitvy, již o Kailás. 

A v té době nám přišla na pomoc jiná civilizace z nejvyššího podle frekvencí vibrací 
světa, z čertogu Lyry. Byli to okřídlení bojovníci, které jste později nazvali anděly 
(Viz téma: Andělé, věštící ptáci a další ptačí lidé: kdo jsou?). 

Okřídlení obři byli věčnými nepřáteli Anunnaki. Byli velmi bojovní a spravedliví. 
Když přišli na Zemi, začali s Anunnaki bojovat. Tento boj však probíhá dodnes, 
neboť Anunnaki přijali do svých služeb všechno zlo jejich antisvěta i všechny jeho 
lži. 

Okřídlení bojovníci světla často přicházeli k pozemšťanům, stávali se posly. Vždyť 
přicházeli varovat lidi před jejich novými boji se světem temnoty, aby pozemšťany 
ochránili. Často také lidi varovali před nebezpečím, nebo je přímo chránili. Vždy 
však byli pro pozemšťany jakýmisi odosobněnými entitami, neboť jejich svět měl 
mnohonásobně vyšší frekvenci vibrací než ten pozemský. Dokonce i v době, kdy 
jsme my a ostatní učitelé z různých částí vesmíru ještě mohli chodit po Zemi v 
hustých tělech, byli okřídlení obři andělské rasy průzrační. 

Jedním z nejmocnějších okřídlených bojovníků byl můj duchovní bratr Sidik, což 
znamená Spravedlivý. Tehdy byl vtělen do této rasy. 

Ale jak jsem již řekl, tato rasa měla těla nejvyšších vibračních frekvencí, která byla 
ve vašem světě považována za nehmotná. To jim v boji proti Anunnaki 
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nepomáhalo, ale spíše naopak překáželo. Zejména ze svého ‚jemného‘ stavu 
nemohli okřídlení obři měnit váš fyzický hrubý svět, například nemohli stavět 
hradby, zábrany před fyzickým hrubým nebezpečím v místech, kde stály krystaly. 
Ano, propalovali anunnakijské lodě ohnivou energií, ale ti technicky dokázali 
vytvářet ultranízké pohlcovače energie a všechny okřídlené údery byly tímto 
způsobem pohlcovány. Bitvy se nekonečně vlekly. Anunnaki a jejich vazalové z 
nejtěžších světů antisvěta - černí reptiloidi, neutrpěli téměř žádné ztráty, ačkoli 
okřídlení andělé také zůstali nezraněni. 

Vesmír má zatím ještě takové vlastnosti, že skutečné bitvy se mohou odehrávat 
pouze v hustotě vašeho hraničního světa. Z vyšších světů jsou nižší světy 
nezranitelné, stejně jako jsou nezranitelné i vyšší světy, pokud v nich nesnížíte 
vibrace prostoru. Bohužel, je však mnohem snazší snížit vibrace prostoru ve vyšších 
světech, jako se to stalo na kdysi vysokofrekvenční Zemi, než zvýšit vibrace v 
těžkých světech. Absorpce je v našem vesmíru zatím ještě silnější, protože je ještě 
velmi mladý. Již mnohokrát jsme vám o tomto důvodu vyprávěli, o 33 
manvantarách našeho spirálového vesmíru. Vesmír se stále vyvíjí a s každou 
manvantarou posiluje světy s vysokými vibracemi a zmenšuje prostor světů s 
nízkými vibracemi. Každá manvantara však trvá desítky miliard vašich let. Takové 
je měřítko. Zatím je to tak, jak to je. Kdyby tomu bylo jinak, představitelé světů 
nízkých frekvencí by nemohli váš svět zahustit do současného stavu a nemohli by 
na něm parazitovat. 

To vše je však, bohužel, zatím ještě možné, a boj mezi anděly a takzvanými démony 
bude prakticky nekonečný, dokud se přirozeně neobrodí samotný vesmír. Ale ani 
bez tohoto věčného boje to nepůjde, jinak síly antisvěta postupně zatíží vibrace 
vyšších světů a učiní je vhodnými k invazi. 

Jediným východiskem, které poskytuje alespoň nějakou ofenzívu v této válce ze 
strany sil světla, je odrážení agrese právě ve třetí dimenzi, v tomto pohraničí, aby 
se zachoval život vesmíru, dokud on sám nezmění své struktury. 

Když to Sidik viděl, rozhodl se sestoupit do hustého světa a materializoval si tělo. 
Pro duchy andělských dimenzí je to velmi obtížný a náročný proces. Při vstupu do 
fyzického těla andělé, budu je nazývat tak, jak tomu více rozumíte, ztrácejí většinu 
svých schopností. Zároveň se na mnoho miliard let stávají neschopnými bojovat 
tam, ve vyšších světech, zadržujíce armády z antisvěta. 

Dalo by se říci, že je to oběť andělů. Ale všichni to nemohou udělat, jinak by na té 
frontě zadržování nezbyla žádná síla. Kdysi dávno v těchto bitvách jsem i já 
sestoupil z toho světa... Vrátit se zpátky mohou ti, kdo sestoupili, až Ráno příštího 
dne Brahmy, jak by řekli v Indii, tedy v příští manvantaře. 

Annunaki později začali sypat lži na ty, kteří z tohoto světa sestoupili, a nazývali je 
před lidmi padlými anděly, což se v těchto báchorkách rovnalo démonům. 
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V onom hlubokém dávnověku si lidé ještě pamatovali, že jsem sestoupil z onoho 
světa, a tak mě Jahve, lepící černý obraz Satana ze svého věčného nepřítele, nazval 
padlým andělem. Ale o tom to teď není... 

Můj bratr Sidik také sestoupil, a to dokonce ne prostřednictvím inkarnace, ale 
prostě materializoval své tělo, vždyť na růst těla už nezbýval čas. V oněch dobách 
těla vyrůstala dlouho, a my jsme žili v tělech po mnohá tisíciletí. Jakmile však Sidik 
přišel na tento svět, vypadl z řad tamních bojovníků světla a na jeho místě zůstal 
jeho bratr Michael, kterého ctíte jako archanděla Michaela. 

Sidik si stvořil tělo naší býčí rasy, vždyť se při jeho tvorbě obrátil na mě a na mé 
znalosti. Když přišel na tento svět, začal stejně jako já budovat kolem posvátných 
míst planety nedobytné pevnosti. A zatímco já jsem obklopil velkými kameny portál 
Baalbeku, to Sidik se vydal na horu Moria. Tam se dostal k portálu, který už 
Anunnaki proráželi, jako by to byla jakási brána do pevnosti. Ale místo děl 
dobývajících hradby měli Jahveho bojovníci supertěžké kamenné bloky vyrobené ze 
superradioaktivní látky. Je těžší než uran a polonium, které znáte. 

Jahveho základna byla tehdy pod horou Sinaj a malá základna na Sionu. A pod 
nimi byla obrovská laboratoř, takzvaný Eden, kde Anunnaki vytvořili Adama a Evu. 

Můj boj o Baalbek byl již prohraný, ztratil jsem pevnost. Teď už tam zůstaly jen 
kameny (viz téma: Baal - pomlouvaný bůh Východu o Satanovi, Anunnaki a... 
syrské válce). Tehdy jsem ustoupil, síly byly nevyrovnané, ale Zemi jsem neopustil. 
Musel jsem splnit ještě jeden úkol. 

U portálu hory Moria vedl boj Sidik. Byl to dlouhý boj. Dokud mě nepožádal, abych 
tam přinesl Adamovu hlavu. 

Ano, může vám to připadat zvláštní... A možná prostě magickým rituálem... Ale 
Adamovo tělo neslo genetiku a frekvence vibrací rasy Anunnaki, vždyť ho sami 
vytvořili, jak byste řekli ve zkumavkách své laboratoře. 

V době těchto událostí již Adam zemřel a byl pohřben poblíž Jahveho základny v 
dnešní jeskyni Machpela neboli Jeskyni patriarchů. Toto místo si pro pochování 
vybrali sami Anunnaki, kteří si tam zřídili banku biomateriálů pro své 
experimenty, řečeno vaším moderním jazykem. 

To místo bylo přísně střeženo a Jahve ho střežil jako oko v hlavě. Tenkrát to byla 
těžká bitva tam... Ztratili jsme mnoho bojovníků. Od té doby mám jizvu od ohnivých 
mečů. Ale podařilo se mi získat hlavu, nebo spíš lebku a dvě kosti. Vzal jsem je na 
svou létající loď z Machpely a dopravil je k portálu, který dobýval Sidik. Jakmile 
byla lebka umístěna mezi desky a dopravena skrze portál, všichni anunnakijští 
bojovníci padli a s nimi i jejich vazalové - reptiloidi ze sirné země. Jahveho zbraně 
narazily na své frekvence a selhaly. 

Od té doby nemohou do tohoto portálu vstoupit ani samotní Anunnaki, ani démoni 
a reptiloidi z temnot, ani Zetové - šedí otroci, a Adamovu hlavu z něj nemohou 
vytáhnout. Tehdy jsme portál ‚zašili‘. A pouze lidé mohou Adamovu hlavu získat a 
portál rozpečetit. 
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Proto tak Anunnaki potřebovali, aby to všechno lidé udělali za ně. Proto byla tato 
země nazývána zemí zaslíbenou pro Anunnaki vyvolené rody, které pro tyto účely 
speciálně ‚vyšlechtili‘ jako rasu pro své cíle, z nichž vytvořili poslušné otroky pro 
sebe a zároveň dozorce zákeřné a bezcitné pro svět, aby pásli stáda lidí v koloniích 
Anunnaki na Zemi. 

Ale na hoře Moria Sidik postavil věčnou pevnost, jako kdysi můj Baalbek, jenže ne 
venku, ale skrytou v zemi. A tu pevnost pojmenoval Salim, což znamená mír, ale ne 
válka. Doufal tedy, že zastaví krveprolití na oněch územích, ale jak řekl Ježíš, který 
šel později v Sidikových stopách: ‚Ne mír, ale meč‘ stále tam vládne, bohužel. 

Sidik se v Salimu postaral o to, aby se lidé nemohli dostat k portálu. A sám se vydal 
do bezčasí, do prostoru poblíž portálu. 

Sidik byl v bezčasí, v tom výklenku mezi prostory, po celé věky a hlídal portál. 
Zapečetil ho energiemi před lidmi, vždyť viděl, jak všechno může dopadnout... 

A tak se stalo. Anunnakiům se podařilo znovu snížit vibrace planety. A v tu chvíli 
byl ten výklenek mezi prostory, kde se Sidik nacházel, vržen do jiné dimenze. 
Nemáte slova, kterými byste tyto světy popsali, a tak vám to říkám takto. Slovo 
‚dimenze‘ samozřejmě zcela nevystihuje, co je to za prostor a jak se liší od toho 
vašeho. 

Sidik se tak ocitl ve stejném prostoru jako ti učitelé, kdo také přišli zachraňovat 
planetu, a které lidé nazvali bohy. Toto místo se na Východě nazývá Šambala a ve 
vašich ruských zemích Bělovodí nebo Irij. Je po celé planetě, ale jsou tam jiné 
frekvence rozpoložení než ve vašem světě. 

A Salim byl obsazen novým národem, jejž Anunnaki vodili po pouštích. A nyní ho 
přivedli ke kamenům Salimu. Byli to Židé - otroci Jahveho se zajatými myslemi. 

Odvrhli jména svých učitelů a prokleli mě i mého bratra Sidika, kterého kdysi 
uctívali v Kanaánu. Nyní jejich mysl zabíral jedině Jahve. 

A Jahve jim dal svůj zákon na kamenných tabulkách, popsaných úlomky těžkých 
kamenů, jimiž kdysi dobýval portál. Tyto tabulky byly ukryty v truhle, která se 
začala nazývat Archou úmluvy. 

Jahve přikázal, aby archu odnesli do Salimu a postavili ji tam. Uvědomoval si, že 
lidé zatím nejsou schopni prolomit ochrany, které Sidik postavil, ale domníval se, že 
ta strašlivá látka oslabí síly chránící portál. Vždyť Jahveho cílem bylo prolomit 
závory a prorazit cestu do světa Šambaly. Portál Kailásu se Anunnakiům jen těžko 
poddával, za každé posunutí je spaloval. Portál v hoře Moria považoval Jahve za 
zranitelnější, a proto na něj soustředil všechno své umění. 

Archa byla postavena v Salimu a město dostalo nové jméno v novém jazyce 
příchozích - Jerušalim (Jerusalim), což znamená kámen položený v Šalimu či 
Salimu. 

Tento kámen chápali jako tabulku smlouvy, ale nejen proto, vždyť se o tomto 
podivném místě tradovaly legendy, že je tam kámen základů světa. Tak lidé dávní 
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rozhodli, kdysi bohové všemocní o toto místo velký boj vedli... A později už ne 
bohové v jejich povědomí, ale veliký bůh Jahve a Satan, nu to jest - my se Sidikem 
proti Jahvemu, v příbězích anunnakijských pro lidi... 

Ne všichni však začali v Anunnaki tak rychle věřit. A i když s Mojžíšem putovali 
pouštěmi, vůbec neviděli pravdu, stále vzpomínali na Sidika, a dokonce i na mě - 
Baala. Jak dlouho Anunnaki bojovali, aby zde vymýtili naše jména, ale Židé je 
dlouho vzpomínali a dokonce se k nim někdy obraceli v těžkých chvílích... 

Nebylo to prostě tak, že národ lámali po tisíce let, ohněm z něj vytloukali to, co jste 
se teď dozvěděli. To všechno mělo svůj důvod. Židé byli uděláni z Kanaánců ohněm 
a mečem a jejich starodávnou víru z nich vypalovali po tisíce let, hnali je přes 
Babylón a Egypt, a potom přes pouště Arábie. A přesto stále nezapomněli na naše 
jména! 

Tenkrát se Annunaki rozhodli přijít sami v podobě těch, na které lidé nemohli nijak 
zapomenout. 

A tak se starověký Anunnaki, služebník Jahveho, rozhodl představit se jako Sidik. 
Sám přiletěl do Jerušalimu na své létající lodi a oznámil národu, že tu byl 
odjakživa. Že zde střeží tu starobylou svatyni základního kamene země a že byl 
pověřen Jahvem, aby střežil Archu smlouvy. Prohlásil se za krále starého Salimu a 
nového Jerušalimu. A začal se nazývat starobylým jménem Sidik, jen v židovském 
jazyce s přídomkem ‚král‘ - Malki Cedek, což znamená král Sidik neboli král 
‚spravedlnosti‘, což označovalo jméno starobylého Sidika. Později v jiných jazycích 
tato slova získala jiný zvuk. Tak vzniklo jméno Melchisedek. 

A všechny svaté skutky toho, jenž sestoupil do těžkého světa, obětovav se kvůli 
velkému boji proti temnotě, si přivlastnil. A kdo si tu dnes vzpomene na Sidikovo 
jméno? Leda jako pohanské božstvo z Kanaánu...? A potom jen učenec-archeolog si 
pamatuje to jméno. 

Ale celý svět tvrdí něco jiného a Melchisedek je svatý všude kolem. Proč ale potom 
Melchisedech podle starobylé tradice popsané v téže Bibli žehná Abrahámovi za 
loupež lidí a majetku zabavených čtyřem poraženým východním králům? Proč mu 
tak svatý Melchisedech vyšel vstříc s chlebem a vínem, požehnal mu a přijal od něj 
desetinu ze vší kořisti ukořistěné nepříteli. Potřebuje snad světec, největší světec, 
materiální věci, zvláště ty, které byly odňaty jiným lidem, odňaty spolu s jejich 
životy...? 

Ale copak někdo uvěří mně, po věky pomlouvanému a nazývanému Satanem? 
Vidím vaše rozhořčení... Ale není v mých silách změnit vaše smýšlení, prohlédnout 
musíte vy sami, překonat strach pozemský před vírou v Jahveho a v čmáranice, jež 
byly napsány lidmi se zabedněnými myslemi, lidmi fanatiky nové víry ze strachu 
před silou Jahveho. A bída je v tom, že i stoupenci jiné víry, jdoucí ve stopách 
křesťanství, tyto legendy s bázní vstřebali. A Ježíšovo poslání skutečně přineslo 
Zemi jen meč, ale ne mír. Tak bylo vše uspořádáno podle plánu Anunnaki jejich 
zákeřností a lidskýma rukama, ukřižujíce Ježíše po ukřižování pozemského. 
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Mnohým to však, bohužel, není jasné, a tak ho dál křižujete, vláčejíce kříže už dva 
tisíce let. Ale fanatismus není léčitelný, a každý sní o tom, že na něj pověsí všechny 
VLASTNÍ hříchy, a v tom je celá víra! Vědomí je zatím ještě takové. A tentýž 
prolhaný Anunnaki pod rouškou Melchisedeka promlouvá k mnoha hlavám ve 
vašem věku nová poselství, nyní již prostřednictvím člověka z vašeho světa. A jeho 
poselství vám přinášejí lži a překrouceniny, ale většina uvěří spíš tomu, kdo se dívá 
z obálek knih, než mně.  

Zvlášť, když se vám do rukou dostanou poselství od andělů... Ale vždyť Anunnakiům 
nechybí cynismus. Od pradávna posílali lidem hologramy s obrazy archandělů a 
andělů, ale sami v jejich jménu přenášeli, co potřebovali oni sami. Nyní už není 
třeba se namáhat s obrazy, stačí najít někoho, kdo je uslyší a přijme texty, nu a ty 
pak zveřejní. Nyní je téměř nemožné rozlišit, kde jsou skutečná poselství světla a 
kde podvržená lež vetřelců světů, poslaná jménem svatých... a jménem všech 
stejných Anunnaki, ale představujících se vám obřadně jako andělé... 

Samozřejmě to nerozebírejte, pokud nechcete přemýšlet nebo pokud se nedokážete 
zbavit fanatického strachu. Je to jednoduché - lháři vždycky ospravedlňují zlo, nebo 
říkají, že vůbec neexistuje, stejně jako dobro, nebo že je to všechno stejné, nebo že 
skrze zlo nastává trest či zkouška pro duše, a že bez zla nebude dobro. 

Lidé jsou však stále vedeni, vždyť každý pro SEBE hledá ospravedlnění a snaží se v 
hloubi svého vědomí nebo podvědomí vybělit své zlo. 

Nebo prostě proto, že tyto knihy už dříve přečetli... A nechtějí se zatěžovat dalším, a 
nechtějí být rozčarováni, když něco přijmou. To je veškerá příčina v hloubi všech 
sporů a diskusí... 

A já nevím, zdali někdo uslyší moje slova... 

Ale vždyť jen vy musíte dokončit tu velkou bitvu. Nemůžeme to udělat my, ani 
bohové, ale jen ti, kdo žijí zde v tomto pohraničí. Taková je nyní povaha univerza! 
Přišli jsme k vám, abychom vás vedli, opustili jsme všechno, odhodili jsme vibrace 
svých monád, ponořili jsme se znovu do šera pozemského světa, ztratili jsme část 
sebe sama na miliardy let až do nové manvantary. Málokdo nás však vyslyšel. 
Nasloucháte spíše temnotě, bohužel, zatím ještě... 

Ačkoli naše oběť zde nebyla marná! Vidím na zemi jiskry z duší, které se probouzejí 
ze spánku! 

Ale vždyť nyní, v těchto vašich dnech a letech, musí být mnoho vykonáno. Slepí 
Židé, hnáni leskem zlata a snem o nesmrtelném fyzickém těle, prodali své duše, 
skutečně prodali své duše Jahvemu, jehož vědomí ve vašich dnech přešlo na jiného 
vládce Anunnaki - pána podzemní Agarty (viz téma: Zákeřnost země Agarta aneb 
tajemství Antarktidy). 

Jsou připraveni rozervat planetu a vrhnout svět k nohám Anunnaki kvůli 
technologiím a moci, kvůli svým nesmrtelným životům. Čekají tisíciletí na odměnu 
za svou práci od mimozemských pánů, které nazývají Bohem světa, všeho. Čekají 
na mesiáše, který je obdaruje nesmrtelností tělesnou i pozemskými statky, a nikoli 
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pouze, kdo jim otevře svět vesmíru. Nemohou už ani počítat krvavé oběti, které 
přinesli Anunnakiům a jejich vládci na Nibiru, jehož zde nazývají Lucifer. 

Čekají už na apokalypsu posledních dnů jako na mannu nebeskou a doufají, že 
předají celý svět svému božstvu. Otevřou mu velký portál a vpustí ho do světů 
vesmíru. Vědí totiž také, že je to vytoužený sen pánů z Nibiru. 

Všichni vědí... že to všechno nemohli provést v jiných dobách, kdy u starobylého 
portálu jejich chrámu stál Jahveho oltář a Archa smlouvy... 

Tehdy neměli sílu překonat závory starověkého Sidika. A nepomohly jim ani 
otrávené kameny tabulek. 

Vždyť sám Šalomoun kdysi uvěřil v Jahveho a postavil mu chrám. A na jeho příkaz 
se vydal do prastarých jeskyní pod ním. Vydal se k portálu. Našel však tabulky 
Anunnaki. Šalamoun dokázal přečíst jejich texty psané klínovým písmem, které 
Židé neznali. A tam si přečetl jejich velký plán na okupaci Země, a tam se dozvěděl, 
že Jahve není vůbec Bohem vesmíru. 

...A vzpomněl si, že kdysi v dětství se ve snu setkal s Amonem - učitelem Egypta. A 
vzpomněl si na jeho slova o falešném Bohu, které tenkrát z celého srdce odmítl... 
(Viz téma: Pokušení globalismem.) 

Teď už rozuměl všemu, ale pochopil také moc a sílu Jahveho a jeho 
meziplanetárních stanic. A uvědomil si, že člověk jeho věku to všechno ještě 
nemůže porazit.  

...Vrátil se z jeskyně. Nikomu neřekl ani slovo. Tvářil se, že je všechno normální, a 
pokračoval ve své práci pro Jahveho. Neotevřel však portál a neodstranil Adamovu 
hlavu ze starobylých monumentů, které tam viděl, ty základové desky a vchod do 
portálu... Po zbytek života oslavoval Jahveho v chrámu, ale své tajemství si nechal 
pro sebe, a když po něm Jahve znovu požadoval činy, pokaždé mu řekl o 
nepřekonatelných závorách na portálu. A s novou silou se přesvědčoval, že Jahve je 
prostě mimozemšťan, a nikoli Bůh, vždyť ani netušil, že Šalomoun zná pravdu... 

A později dávní učitelé mohli zasahovat... A tak Sidik a anděl Džabrail ze svatého 
zástupu přišli k proroku Mohamedovi ve vidění. Přenesli proroka do Jeruzaléma a 
přivedli ho na horu, kde byl zničený chrám. A na okamžik se otevřel portál a 
Mohamed se tak dostal do vyšší země, která se nazývá Šambala neboli ráj... A tam 
spatřil učitele... Moc tomu nerozuměl... Ale pro vyšší plán učitelů to nebylo ani 
nutné. 

Potom se prorok vrátil na své místo na Zemi a vyprávěl o ráji, který navštívil, o 
zázracích skály, z níž vystoupil na nebesa... 

A muslimové se rozhodli vydobýt zpět svaté místo, kde jejich prorok konal zázraky! 
Tak se toto místo na svaté hoře stalo mešitou... A dodnes Arabové-muslimové střeží 
portál před Anunnaki, ačkoli o tom nic nevědí. Je to pro ně svatyně Mohamedova 
nanebevstoupení. A kopule zlaté mešity nyní toto místo skrývá. Říká se jí Skalní 
dóm. 
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A nyní se začíná projevovat její význam.  

Stoupenci Jahveho ve své touze po posledních dnech zde chtějí postavit Třetí 
chrám, aby povolali svého Mesiáše a ovládli svět, aby v novém chrámu už opravdu 
otevřeli ten starobylý portál. Vždyť technologie jsou již jiné. 

Uměle naplňují to, co je napsáno v jejich knihách jako předzvěst těchto událostí. 
Uměle chtějí někoho korunovat pod rouškou Mashiacha či Mesiáše, a hlavně otevřít 
portál pro Anunnaki, a konečně získat odměnu, jak si myslí... 

A jedině muslimové, stejní fanatici Alláha a Mohamedových skutků, jim zde 
doposud mohou oponovat. 

Ačkoli celý svět čeká bitva. A jaká bude, to záleží na lidech. Vždyť bitva není vždy 
jen válka se zbraněmi a krveprolitím. Všechno může být jinak. 

A Anunnaki vyvolení pokračují v naplňování svých ‚proroctví‘ a nyní hledají 
hlavního hrdinu bitvy - zemi Magog. Ne nadarmo házejí kameny do vaší ruské 
‚zahrádky‘. Rozhazují kameny, a je na vás, abyste je posbírali... 

Za tímto účelem se všude do vás najednou začalo hustit, že Rusové - základ národů, 
že jedině Rusové ovládali svět, a Rus byla na celé Zemi. A Jeruzalém nevyjímaje byl 
ruský od stvoření, ve skutečnosti ve slově zní ‚rus‘... A to znamená, že je třeba 
vyhnat všechny cizozemce a spravedlnost silou nastolit... Tupou silou rukou všech 
těch stejných loutkovodičů a jejich pánů z Nibiru... 

Nikdo vám neřekne, že hlásky ‚rus‘ se vyskytují v mnoha výrazech a vůbec to 
nebude označovat ruskost... A slovo ‚zbabělost‘ [trusosť] - také obsahuje ‚rus‘, ale 
tohle na prapor nebudete pozvedávat... 

Emoce, nevědomost, pýcha - to jsou hlavní páky nadvlády Anunnaki nad národy. A 
mnozí z vás se už opět loví, zapomínajíce na lekce jiných ras, přičemž nedávné 
lekce - germánské rasy ‚pravých Árijců‘... 

Anunnaki a jejich vybraní služebníci opět potřebují válku, a to na území Palestiny. 
A to nikoliv lokální, ale světovou válku. Potřebují ten Armagedon, který je zapsán v 
plánech, aby v jeho ohni otevřeli portál nebo po vítězství postavili třetí Chrám a 
tam otevřeli portál. K tomu potřebují onoho Magoga a Goga v roli, do které se 
snaží přimět vaši Rus. A najednou se podle jejich plánů vydáte dobýt Jeruzalém? 
Tehdy se jejich plán uskuteční... Už připravili past, ne nadarmo, vždyť podle jejich 
plánů bude Magog poražen a na Zemi bude vládnout Izrael, respektive Anunnaki... 
(Viz téma: Tajemství Goga a Magoga.) 

Probuďte se ze svých emocí! To není poslání Rusi! Ale v to, aby svět šťastný 
budovala a novou civilizaci vytvořila! 

Vězte však, že Anunnaki a jejich otroci - dozorci nad světem, kteří se považují za 
Bohem vyvolené, udělají cokoli, aby portál otevřeli. Dokonce se ho snaží otevřít na 
jiném místě... Ano, je to pravda, i když se to všechno skrývá pod maskou vědy, 
vědeckých ústavů a projektů... Myslíte si, že fyzikové postavili urychlovač, aby 
zjistili, jak se zrodil vesmír? Nejenom... Už dlouho se pokoušejí roztrhat hmotu na 
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kusy, už dlouho se pokoušejí roztrhat realitu vašeho světa, aby vytvořili průchod 
pro Anunnaki, kteří to od svých vyvolených stále intenzivněji vyžadují. 

Vždyť Anunnaki vědí, že už nebudou dlouho vládnout... Materie vašeho světa jim 
brzy začne vyklouzávat z jejich pohledu a oni začnou být vtahováni do díry, která 
odpovídá jejich osobním frekvencím vibrací. 

Organismus vesmíru je živý a bojuje s nádorem a nemocí... i prostor se mění, ačkoli 
říkáte, že velmi pomalu. Ale je to tak, prostě jen rychlost vašich životů není 
srovnatelná s rychlostí života Vesmíru, proto je to pro vás tak pomalé. 

Vetřelci to vědí a ženou lidi, aby rychleji a kdekoli otevřeli portál. Chtějí nové země 
a zdroje, chtějí uniknout odplatě a nejlépe za sebou stáhnout svou ‚farmu‘ - vaši 
planetu, aby mohli v novém světě dál získávat zdroje jako doposud. 

Ale pouze vy - obyvatelé tohoto hraničního světa - budete moci bránit svou Zemi a 
zabránit otevření portálů. Vždyť vaše moderní technologie již dospěly k tomu, aby 
starodávné zámky odstranily, bohužel... Před vašima očima se již odehrává 
apokalypsa, kterou si ‚vyvolení‘ Anunnaki sami organizují. 

Ale vidím jiskřičky probuzených duší, což znamená, že je naděje. A můžete 
zapomenout na to, kdo je jaké rasy, kdo je jakého národa, a všichni společně 
můžete zachránit planetu. Můžete!“ - zahřměl Baalův hlas. 

...Ale to už uchopil podivný ciferník na svém náramku a světelný sloup se znovu 
rozzářil. Skryla se v něm Baalova tvář i prastaré reliéfy zdí, kamenů i schodů... V 
dálce jen šelestí pouštní písky a začíná svítat... A někde tam venku, na obzoru za 
mlžným oparem písků, se zelená oáza. A někde tam, jako Slunce - kopule zlatá... 

Zapsala Valeria Kolcova 15.03.19 

 


